

Zápis zo stretnutia platformy spolkov na Masarykovej univerzite

Termín a miesto: Online platforma Microsoft Teams, 19.11.2020, 18:00.

Zúčastnení: Prorektorka MU Pani doc. PhDr. Mgr. Simona Koryčánková, Ph.D, Stanislav Hasil (SKAS MUNI, člen pracovnej skupiny pre spolkovú politiku), Kateřina Holíková (koordinátorka platformy studentských spolků), Ondřej Nováček (koordinátor platformy studentských spolků), Jakub Benech (koordinátor platformy studentských spolků), Spolky (zoznam zúčastnených spolkov je priložený v závere dokumentu).

1. Novinky ohľadom spolkových priestorov

Na začiatku stretnutia Kateřina Holíková privítala všetkých zúčastnených zástupcov univerzitných spolkov a prorektorku MU Pani S. Koryčánková, ktorá sa následne ujala slova. Informovala nás o úspešnom napredovaní projektu spolkových priestorov na bývalej lekárskej fakulte na ulici Komenského a ich osobnej návšteve. K dispozícii nám, podľa jej informácií, budú priestory v suteréne - konkrétne priestranná miestnosť bývalého bufetu - a priestory na treťom poschodí - konkrétne 2 menšie zariadené miestnosti, bývalé kancelárie a jedna väčšia vystahovaná miestnosť. Všetky tieto priestory však vyžadujú určitú rekonštrukciu a výmenu inventáru. To zaberie nejaký čas, obzvlášť v neistých dobách pandémie. Predbežný plán realizovania opráv je január – február/leden – únor. K dispozícií by tým pádom mohli byť priestory už v priebehu marca/března.

Následne sme boli Pani prorektorkou vyzvaní, aby sme priestory v blízkej dobe navštívili s ňou. Účelom tejto prehliadky budú funkčné návrhy k výbave a rekonštrukcií. Z predstaviteľov spolkov sa prihlásilo hneď niekoľko záujemcov, ktorí v dohodnutom čase navštívia priestory spolu s koordinátormi platformy spolkov. Prehliadka bude fotograficky dokumentovaná a dáta sprístupnené nezúčastneným spolkom. Po dohodnutí musela Pani prorektorka opustiť stretnutie.

2. Referát zo stretnutia platformy „MUNI pomáhá“

Následne O. Nováček s doplnením S. Hasila zreferoval stretnutie iniciatívy MUNI pomáhá konaného 13.11.2020 v 13:00. Predstavil práve fungujúce projekty súvisiace s pandemiou COVID-19 a ich ďalšie možné perspektívy. Predstrel spôsoby účasti spolkov aj jednotlivcov v týchto projektoch a začal tým kratšiu diskusiu, kde spolkoví zástupcovia navrhovali možné

postupy prípadne kládli doplňujúce otázky. Na záver bodu sa diskutovalo o dobrovoľníckej aplikácii využívanej v rámci pandémie.

3. Otázka podpory bieloruských študentov

Jedna zo zástupkyň spolkov následne vyšla s prosbou o verejné vyjadrenie politickej solidarity spolkovej platformy s bieloruskými študentmi vzhľadom na súčasné protivládne aktivity a ich následky v Bieloruskej republike. Podnet dostala od svojho spolužiaka bieloruskej národnosti, ktorý jej o situácii podrobne referoval. Platforma spolkov sa uzniesla, že vzhľadom k apolitickosti tejto inštitúcie nebude vhodné verejne sa vyjadrovať ku kontroverzným politickým témam, nakoľko to ani nespadá do náplne našej činnosti. Prisľúbili sme však podporu v informačnom šírení tejto iniciatívy, ktorej sa následne môžu dobrovoľne účastniť spolky v rámci ich stanov, či jednotlivci.

4. Voľby do akademického senátu a štatút platformy študentských spolkov

Následne S. Hasil povedal pár slov k blížiacim sa voľbám do akademického senátu. Zdôraznil ich dôležitosť a vlastnými skúsenosťami ilustroval možný vplyv volených zástupcov študentov v týchto orgánoch. Odtiaľ sa presunul k problematike štatút spolkovej platformy, ktoré vypracoval. So zástupcami spolkov sa dohodol na zaslání wordového súboru týchto uznesení k pripomienkovaniu spolkovej verejnosti. Dokument následne pôjde na oficiálne schválenie.

5. Zoznam zúčastnených spolkov

ESCape, Spolek mediků, IMFSA, Nadační fond studentů FF MU, Masarykovi historici, Antická společnost, Klub investorů, MUNIE, Otevřeno, Unie studentů farmacie, Fakescape, klub SPOCITEM, Spolek absolventů, Zvol si info, Sdružení studentů stomatologie ČR